
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:30, no SINDICATO DO COMÉRCIO, do município, CRUZEIRO, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ELSON MACIEL COUTINHO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

CLEBER RODRIGUES DA SILVA - SECRETARIA DE EDUCA?O
ELIAS ADRIANO DOS SANTOS - ASSOCIA?O JAGUAMIMBABA
GILMAR FERREIRA DOS SANTOS  - ASSOCIA?O DE AMIGOS DA VILA COMERCIRIOS
JOÏ BOSCO BENTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZEIRO
JOÏ CARLOS GON?LVES DA MOTA - IGREJA SANTO ANT?IO
JOAQUIM BENEDITO DE JESUS - C•ARA MUNICIPAL DE CRUZEIRO
JOSE DE PAULA NETO - JORNAL "O SERVIDOR"
MARIA DIVINA DA SILVA GUIMARÅS - SOCIEDADE DE AMIGOS DA VILA MARIA SAVIMAR
MAURO FERREIRA DA ROCHA - TRIBUNAL DE JUSTI? F?UM DE CRUZEIRO
PAULO CESAR DA COSTA - LIGA CRUZEIRENSE DE FUTEBOL
VICENTE RIBEIRO - ASSOCIA?O RECREATIVA COMUNITRIA DA VISTA ALEGRE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CRUZEIRO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI PERGUNTADO SE OS PARTICIPANTES TIVERAM ALGUMA DÚVIDA SOBRE O QUE FORA FALADO POR OCASIÃO DA INSTALÇÃO DA CMGE, E
ESTES RESPONDERAM QUE NÃO TIVERAM DÚVIDAS POIS CONHECEM TODO O MUNICÍPIO

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: FAZ PARTE DA CMGE UM JORNALISTA, E ESTE PROMETEU PUBLICAR EM SEU JORNAL E TAMBÉM NAS RÁDIOS LOCAIS
Apoio de líderes local: SIM, ATRAVÉS DE SUAS LIDERANÇAS PERANTE A  POPULAÇÃO DE SEUS RESPECTIVOS BAIRROS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sim, inclusive o representante da prefeita, mostrou total interesse em montar o Posto
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Irão ceder móveis
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Quanto a comunicação, não deu total certeza, mas acredita ser possivel 
Segurança: Não falaram sobre este assunto, visto que acreditam que o posto será em prédios públicos

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Cedendo Sala
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): MESA E CADEIRAS
Comunicação (telefone, banda larga, fax): ACHARAM UM POUCO DIFÍCIL

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FOI DESTACADA A IMPORTÂNCIA DA CMGE NO CENSO/2010 DIANTE DA POPULAÇÃO, VISTO QUE TODOS OS MEMBROS SÃO PESSOAS QUE
REPRESENTAM TODA A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO, E COM A PARCERIA ENTRE IBGE E ELES, TERÍAMOS POSSIBILIDADE EM FAZER UM ÓTIMO
CENSO, PELA TRANSPARÊNCIA QUE O IBGE MOSTRA EM SEUS TRABALHOS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
JOSIAS ANTONIO DINIZ - PESIDENTE DA CÂMARA
ANA KARIN - PREFEITA MUNICIPAL, PORÉM MANDOU UM REPRESENTANTE
JORGE RUBENS - PRESIDENTE SINDICATO RURAL
SANDRA CUNHA - PRESIDENTE DA COMUNIDADE DE VILA ROMANA.
CARLOS NEWTON - ENGENHEIRO AGRÔNOMO DA PREFEITURA
ANTONIO AMARAL - PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DO BAIRRO EMBU-MIRIM
LUIZ MARTINS - LIDER DA COMUNIDADE DO BAIRRO KM 4
FÁTIMA FONSECA - SINDICATO DOS EMPREGADOS DO COMÉRCIO DE CRUZEIRO
TASSIA RENATA CAMPOS - CÂMARA DOS VEREADORES

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


